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„Russlands Olympischen Stadt“ 
  1-tägige Ausflüge  

 

   Folgende Leistungen sind im Ausflugspaket inklusive: SOTSCHI 

• Örtliche qualifizierte Reiseleitung mit guten Deutschkenntnissen; 

• Moderne und bequeme klimatisierte touristische Mini-Busse mit Audio-Systemen und mit Mikrophon;  

• Eintrittskarten laut Programm; Hafengebühren für ein Tag sowie alle lokalen russischen Steuern;  

• Fotogenehmigung für alle Museen laut Besichtigungsprogramm;  

• Abholung am Pier und endet mit der Rückbringung zum Schiff; 

• Besichtigung laut Programm; Eine Flasche Mineralwasser 0,5 L pro Tag pro Person;  

• Tour-Tickets (die Tagesvisa). 
Nicht eingeschlossene Leistungen: Mahlzeiten, Trinkgelder und persönliche Ausgaben. 
 

Unsere Gruppenstärke: maximale Teilnehmerzahl bis 14 Personen 

 Preise pro Person in EUR € für 1-taegige Landausflüge 2020 / Ausflüge  

№ 1 № 2 № 3 № 4 № 5 № 6 № 7 

ab 115,- ab 115,- ab 45,- ab 60,- ab 55,- ab 45,- ab 126,- 

Pauschalausflug – an unsere Gruppen kann sich sogar eine einzelne Person anschließen.  
Bitte kontaktieren Sie uns für eine Sonderermäßigung für größere Gruppen. 

 

Ausflug 1. - “Olympic Sotschi” Krasnaja Poljana 

7 
Stunden 

Empfang durch den Reiseleiter – Schild: „FORTUNA GmbH“ am Hafen. 

Landschaftsfahrt per Bus von der Küste in die kaukasischen Berge ins 60 km entfernte Krasnaja Poljana, welches 
auf 530 m. u.M. liegt. Zwischendurch Fotopause mit phantastischem Blick auf Berge und Täler. 

Spaziergang. Weiterfahrt zur Skilift-Anlage „Berg Carousel“, ca. 25 min mit der Seilbahn in drei Stationen  
auf ca. 2.200 m Höhe mit atemberaubender Aussicht, kurzer Aufenthalt; Rückfahrt mit Seilbahn. 

Besuch der Stätten der Olympischen Spiele am Schwarzen Meer, Formula 1-Gelände mit elektrischen Autos. 

Rückkehr zum Schiff. 
 

Ausflug 2. – „Sotchis Erlebnisse“ 

7 
Stunden 

Empfang durch den Reiseleiter – Schild: „FORTUNA GmbH“ am Hafen. 

Busfahrt zur Agura-Schlucht auf dem Berg Achun. Das Gebiet gilt als Wanderparadies,  
und der steinerne Aussichtsturm auf dem gut 660 Meter hohen Hügel wegen des fantastischen Panoramas als 
beliebtes Ausflugsziel. Aufenthalt und Möglichkeit schöne Fotomotive an der Teufelsquelle, den Adlerfelsen und 
dem Agura-Wasserfall zu genießen. Fahrt zum Erlebnispark Riviera. 

Spaziergang durch den Riviera-Park und Besuch des berühmten Delphinariums. 

Spaziergang entlang der Strandpromenade zum Wintertheater, Außenbesichtigung. 

Rückkehr zum Schiff. 

http://www.fortuna-travel.ru/
http://www.reisennachrussland.com/index.shtml
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Ausflug 3. – „Sochi & Botanische Wunderwelt“ 

3,5 
Stunden 

Empfang durch den Reiseleiter – Schild: „FORTUNA GmbH“ am Hafen. 

Busfahrt zu den Heilquellen von Macesta. Im Tal des gleichnamigen Flüsschens entspringen in einer Höhle heiße 
und stark schwefelhaltige Mineralquellen. Aufenthalt mit Besichtigung der Ursprungsquelle. 

Busfahrt zum Dendrarium. Seilbahnfahrt zum höchsten Punkt des Dendrariums und ca. 50 min Spaziergang 
durch die Parkanlage mit riesiger Vielfalt an seltenen Pflanzen, Skulpturen und Brunnen. 

Rückfahrt zum Schiff vorbei an einigen der Sehenswürdigkeiten Sotschis. 

 
Ausflug 4. – „Sochis Highlights & Stalins Datscha“ 

4 
Stunden 

Empfang durch den Reiseleiter – Schild: „FORTUNA GmbH“ am Hafen. 

Kurzer Bustransfer zum Parkhotel. 
Spaziergang entlang der Strandpromenade zum Wintertheater, Außenbesichtigung 

Busfahrt zu den Heilquellen von Macesta. Im Tal des gleichnamigen Flüsschens entspringen in einer  
Höhle heiße und stark schwefelhaltige Mineralquellen. Aufenthalt mit Besichtigung der Ursprungsquelle. 

Weiterfahrt zur Parkanlage „Grünes Wäldchen“ mit dem ehemaligen Sommerhaus Stalin.  
Er ließ sich im Grünen Wäldchen von Macesta gar eine versteckte Datscha bauen. Besichtigung  
der zum Teil noch mit originalen Einrichtungsgegenständen ausgestatteten Stalins Geheimvilla. 

Rückkehr zum Schiff 
 

   
 

Ausflug 5. – „Russische Tradition: Tee & Folklore“ 

4 
Stunden 

Empfang durch den Reiseleiter – Schild: „FORTUNA GmbH“ am Hafen. 

Kurzer Bustransfer zum Parkhotel. 
Spaziergang entlang der Strandpromenade zum Wintertheater, Außen Besichtigung. 

Busfahrt nach Dagomys, Russlands „Tee-Hauptstadt“.  
Besuch einer einfachen Teeplantage mit kurzen Erklärungen zum Tee-Anbau.  
Hier erfahren Sie, wie der Tee vom Strauch über den Samowar in die Tasse kommt. 
Eine russische Teezeremonie mit Pasteten, Honig, Marmelade und Früchten sowie einer Folkloredarbietung. 

Rückkehr zum Schiff. 

 

http://www.fortuna-travel.ru/
http://www.reisennachrussland.com/index.shtml
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Ausflug 6. – „Urzeitliche Natur: Eiben- & Buchsbaumhain“  

3,5 
Stunden 

Empfang durch den Reiseleiter – Schild: „FORTUNA GmbH“ am Hafen. 

Kurzer Bustransfer zum Parkhotel.  
Spaziergang entlang der Strandpromenade zum Wintertheater, Außenbesichtigung. Weiterfahrt zu einem 
einzigartigen subtropischen Eiben- und Buchsbaumhain. Rundgang durch die urzeitliche Waldlandschaft mit 
Besuch eines kleinen Museums zur Tierwelt im Biosphärenreservat. 

Rückfahrt zum Schiff vorbei an einigen der Sehenswürdigkeiten Sotschis. 

 
 

Ausflug 7. – „Urzeitliche Natur: Berg Achun & Agura-Wasserfall & Macesta – Stalin Sommerhaus“  

7 
Stunden 

Empfang durch den Reiseleiter – Schild: „FORTUNA GmbH“ am Hafen. 

Busfahrt zur Agura-Schlucht auf dem Berg Achun.  
Das Gebiet gilt als Wanderparadies, und der steinerne Aussichtsturm auf dem gut 660 Meter hohen Hügel wegen 
des fantastischen Panoramas als beliebtes Ausflugsziel. Aufenthalt und Möglichkeit schöne Fotomotive an der 
Teufelsquelle, den Adlerfelsen und dem Agura-Wasserfall zu genießen. 

Busfahrt zu den Heilquellen von Macesta. Im Tal des gleichnamigen Flüsschens entspringen in einer Höhle heiße 
und stark schwefelhaltige Mineralquellen. Aufenthalt mit Besichtigung der Ursprungsquelle. Weiterfahrt zur 
Parkanlage „Grünes Wäldchen“ mit dem ehemaligen Sommerhaus Stalin.  
Er ließ sich im Grünen Wäldchen von Macesta gar eine versteckte Datscha bauen. Besichtigung der zum Teil 
noch mit originalen Einrichtungsgegenständen ausgestatteten Stalins Geheimvilla.  

Spaziergang durch das Zentrum.  
Zeit für Kaffeepause. Spaziergang entlang der Strandpromenade zum Wintertheater, Außenbesichtigung. 

Auf der Rückfahrt zum Hafen nach Möglichkeit werden alle Ihre Fragen von unserer Reiseleitung beantwortet. 
Jetzt wissen Sie, was für eine Stadt Sotschi ist.  
Sie haben viel gesehen, einiges gelernt und sind bestimmt sehr beeindruckt. Rückkehr zum Hafen. 

 

Wir garantieren einer qualifizierten Stadtführung in deutscher Sprache inklusive aller Nebenleistungen, insbesondere    
Transfers und Eintrittsgeldern, des Stadtführerhonorars; - nicht jedoch extra Getränke und Trinkgeldern.  
FORTUNA GmbH ist ein beim Außenministerium akkreditiertes Reisebüro, das einen umfangreichen Service im Ein- und 
Ausreise-, Event-, Geschäfts-, Fluss- und Seetourismus bietet und ist in die einheitliche föderale Liste der 
Reiseveranstalter Russlands unter der Nummer PTO 001101 aufgenommen.  
 
 
UNSERE VORTEILE: 
Individuelle Betreuung jedes Gastes – freundlicher, ehrlicher und zuverlässiger Umgang mit Gästen; 
Ein hohes Maß an Service und Komfort zu moderaten Preisen (Autos, Busse und Minibusse sind klimatisiert); 
Ein vielfältiges fakultatives Angebot an Abendveranstaltungen: Ballett- und Opera Aufführungen, Konzerte und 
Folkloreshows.  
Wir informieren Sie umfassend und helfen Ihnen die richtige Wahl zu treffen. Wir stehen Ihnen mit Rat und Tat gerne zur 
Seite. Hoch qualifizierte, hilfsbereite Reiseleiter und Busfahrer helfen Ihnen, Ihren Aufenthalt in Russland unvergesslich 
zu gestalten. Wenn Sie einen Landausflug bei uns buchen, benötigen Sie kein russisches Visum! 
 
Wir spezialisieren uns in erster Linie auf die Betreuung der Einzelreisenden und der kleinen Gruppen, sind aber jederzeit 
bereit, auch größere Reisegruppen zu begleiten. 
 

Für Reisegruppen arbeiten wir gerne exklusive Besichtigungsprogramme aus. 

 
Unter diesem Link finden Sie das Gästebuch unserer Teilnehmer: https://reisennachrussland.com/about/gaestebuch/ 

 

Reisen mit FORTUNA bringt Glück! 
 

http://www.fortuna-travel.ru/
http://www.reisennachrussland.com/index.shtml
https://reisennachrussland.com/about/gaestebuch/

